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A) EPOTH>EI> MOAAAMAHS EMIAOIMHS (uovadeg 45)

1. To aUoTnua AsiIToupyei WG atrAl unxavr, Xwpeig TpIREG
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YW=100 N

) F=T,
IA) F=T,
IB) F=T,
IN)  F=Ts
1) W=T,
IE) W=2Ts
1Z)  W=2T,
IH)  W=4T,

2. ZT1a onueia Tou diIaypdpuaTog TNG METABOAAS @ACEWG TOU VEPOU TTOU

aKOAOUBEI UTTAPXEI «Paan»:

1)
A
100
0 B

K). A: vepd Kal aTuog
A). A: aTtuég
M). E: vepo kai atpog
v). E: atpoég
€). Z:vepd Kal aTuog
0). Z: aTuog
). H: vepd Kal atpog
p). H: atu6g



B) ASKHZH 1" (povdadeg 25)

H opoyeviig paRO0g Tou TTAPAKATW OXAMATOG TIPETTEI VO ICOPPOTICEI O€ OPICOVTIA
Béon, UTTO TNV €TTIdPACN TWV CNUEIWPEVWY dUVANEWY. TI TTPETTEI VA KAVOUE yia
auTo;

F1=250N
F.=100N

0 2I 5 7/ 9| __10

Fs=150N

vB= 300N

N AZKHZH 2" (uovadec 30)

1. M6éon BepudTNTa €ival aTTapaiTnTn yia TNV JETATPOTTH 240 ypauuapiwy TTayou
Beppokpaaiag -30° o atud TeAhikrg Beppokpaacia 140° C ¢;
2. Na yivel etriong 1o didypappa Bepuokpaciag-0epudTNTaG

Aivovtal: c;=¢,=0,5 cal/gr.grad
C.=1 cal/gr.grad
L=80 cal/gr
L,=540 cal/gr

TYITOAO[IO

SF=/(SFX°+5F,f), epp=5F,/EFx
X=2mxi/Em, Y=Zmw,/Zm;
T=C+273, F= (9/5) C+32
L=Lo(1+aB), 5=5,(1+p6), V=Vo(1+y6), p=2a, y=3a
Q=mc (6--6;)
V=ct, P/T=ct, Q=nCvAT, W=0, AU-Q
=ct, V/T=ct, Q=nCpAT, W=PAV=nRAT AU=nC,AT

T=ct, PV=ct, Q=W=nRTinV./V;, AU=-0

=0, PV'=ct, W=-nC, AT, AU- nC, AT
Q=W+AU., PV=nRT, C)= (F/2)R, Cp= (F/2+1)R
Q-=mLsg, Q=mLy
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